

Winkler Meats Ltd.

270 George Avenue
P.O. Box 759, Winkler, MB R6W 4A8
GST 894362938 RT0001 DUNS 20-519-7163
Phone 204-325-9593 Fax 204-325-5735

Dear Parent Advisory,

Winkler Meats is committed to helping our local schools in Manitoba with fundraising needs. We understand the cost of adding extras to the schools to help enhance the needs of our children through sport, arts, music, field trips and equipment costs to name a few. Winkler Meats would love to be a part of your fundraising program.

Our fundraising program will give 25% back to your organization!

Let me give you some information on our company. Winkler Meats Ltd. Is a Manitoba company which is based out of Winkler, MB. We are a Federally Inspected Abattoir regulated by the Canadian Food Inspection Agency. Winkler Meats products are recognized as high quality and is sold across Western Canada in different grocery chains, independent stores and served in many restaurants. All the products are naturally smoked, gluten-free, allergen free, no MSG and are made with 100% Manitoba Pork. These products are made at the plant in Winkler, from start to finish. Winkler Meats was selected to have their products in the Buy Manitoba Program and you might have already had one of our famous hot dogs at a Jet, Goldeye or Bomber game!

Please contact Tina Gould for further information: tgould@winklermeats.ca or 204-229-6885.

We look forward to supporting your next FUNDraiser!